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6 5 0 0

55% 45% 0% 0%

4 4 1 2

36% 36% 9% 18%

4 5 0 2

36% 45% 0% 18%

5 6 0 0

45% 55% 0% 0%

7 3 0 1

64% 27% 0% 9%

6 4 0 1

55% 36% 0% 9%

5 5 0 1

45% 45% 0% 9%
※割合は、小数第1位を四捨五入しているため、合計が100％にならない
　項目もあります。

4
悩みや困ったことについて、親身になっ
て相談にのってもらっていますか。

5
進路について必要な情報提供を受けるこ
とができていますか。

6
健康・安全面において、不安なく学習や
生活ができていますか。

7
学校で快適に学習や生活ができています
か。

令和６年度　学校生活に関するアンケート　集計結果

秋田県立視覚支援学校

№ 項　　　目

評　　価

評価者数（人）

割合（％）

1
見えにくさを補うための学習や支援を十
分に受けることができていますか。

2
分かりやすい授業を受けることができて
いますか。

3
学習面で分からないところをていねいに
教えもらっていますか。

◎実施期間 令和６年11月29日（金）～1２月13日（金）

◎対 象 中学部生徒2名、高等部生徒９名 計１１名

◎回答者数 １１名（回答率１００％）

◎評価基準 Ａ とてもそう思う Ｂ そう思う

Ｃ そう思わない Ｄ 分からない


